
OBILJEŢAVANJE 20. OBLJETNICE ŢRTAVA VUKOVARA 

 

Dana 18. studenog 2011. u 17:10 sati učenici osmih razreda OŠ 

Jelkovec i njihovi profesori okupili su se na ulazu škole i zapalili 

svijeće u obliku srca, a u srcu svijeće u obliku kriţa. Vjeroučitelj Ivan 

Markulin započeo je molitvu za sve ţrtve i za sve vojnike koji su se 

ţrtvovali i borili za domovinu. Učenici i profesori molitvom su se 

zahvalili svima koji su bili u ratu. Mnogo neduţnih ljudi je poginulo i 

ima psihičke i fizičke posljedice. Zato se odrţala molitva ispred OŠ 

Jelkovec za 20. obljetnicu ţrtava Vukovara. Svake godine 18. 

studenoga 2011 obiljeţavamo dan sjećanja na ţrtve Vukovara. 

 

       Tamara Barukčić, 8.a 

 

 
Obljetnica grada Vukovara 

 
Današnjim danom 18. studenoga slavi se obljetnica pada 
grada Vukovara. Današnjim danom slavi se i Dan sjećanja 
na ţrtve Vukovara. OŠ Jelkovec je odrţala tu obljetnicu 
ispred škole. Od lampaša smo načinili srce i kriţ (bojama 
Hrvatske). Na obljetnici su bili profesori i učenici. Profesori 
koji su bili su: prof. Coljak, Glavić, Bumbar, Hodalj, Čakarun, 
Markulin, Kriţanec. Bile su također spremačice i 
pedagoginja. Nakon što smo izdvojili nekoliko minuta za 
obljetnicu, pomolili smo se za Vukovar, branitelje, sve 
nestale i mučene. Sve koji su prisilno odvedeni iz svog grada. 
Prije 20 godina Vukovar je pao. Dugo se borio i pao je 
mjesec dana nakon što je umro Blago Zadro. Mnogi ljudi su 
tvrdili da branitelji koji su preţivjeli su imali sreće, no od te 
njihove sreće nema nesreće veće. Traume im se stalno 
javljaju, kako su ih mučili, ţenu i djecu im ubijali. I zato 
ţivio današnji dan. Dan sjećanja na Vukovar! 
 
       Dora Lukić, 8.a 



 
 
OBILJEŽAVANJE 20. OBLJETNICE ŽRTAVA VUKOVARA 

 

Dana 18. studenoga 2011. učenici Osnovne škole Jelkovec obilježili su 

Dan pada Vukovara ispred škole. Zapalili su svijeće u obliku srca, a 

unutar njega križ od svijeća. Svi bi se trebali sjećati rata i ljudi koji su 

branili našu državu svaki dan, a ne samo na ovaj dan. Na 

obilježavanju su bili i profesori, a profesor Markulin je predvodio 

molitvu. Učenici su palili svijeće, a profesori su slikali događaj. Vukovar 

je grad heroja i zaslužio je sjećanje cijeli život. 

       Anamarija Jakovljević, 8.a 


